
                    

 

‘21/7 月度 広報部会定例会  
※青地は議事     中山 

○日時：‘21 年 7 月 18 日（日）１4：3０～15：40  

○場所： コミセン湘南 

    出席者：（広報部会）部会メンバー 

議題 

１．R3 年度広報部会 活動項目とスケジュール：進捗確認 

⇒・各項目に従う。 

 

２．YouTube の概要説明：実演しながら。 

・湘南HP の YouTube を紹介。専用トップページの入り方とどんなものか。 

・動画(デモ用)を実際にアップしてみる。 

⇒・“湘南まちぢ”の YouTube を表示しながら公開の種類、動画アップ手順などをデモ。 

 ・動画作成開始からアップまでは慣れれば 3，4 時間でできる。ただ、編集に凝ればそれ以上。 

 ・動画はせいぜい 5分に留めている。 

 ・文章のみから画像入り文章、さらに動画の時代である。一見に如かずの効果は大きい。 

 ・最終的には防災に生かしていければと考える。 

 

３．広報紙の編集方針：QR コードを付加する件。記事のQR コード、HP と配信の QR コード。 

・8 月号の概要。 

・QR コード付加のやり方検討。見映えが損なわれずできるだけ載せるやり方。 

⇒・8月号は例年どおり、各部･会長の挨拶を掲載。 

 ・挨拶の枠内に各部・自治会の TopページのQRコードを載せる様検討。 

 ・HP更新依頼用QRコードを定常的に載せる。掲載場所は効果が出る様に検討。 

 ・1号の発行は 8月末では遅いので、来年度は 7 月中に発行する。 

 

4． “HP を利用した回覧配布 Pj”の進め方：松尾、エクシード両自治会の体制と工程。 

  ⇒進め方の案を記します。外堀り(既成事実)から埋めていくやり方です。討議願います。 

・進め方 1：自治会トップページに回覧格納枠(バナー)を設ける。 

・進め方 2：回覧発生の都度、格納して従来どおりメール配信をする←情通員。 

・進め方 3：各自治会で HPからも閲覧できることを宣伝して広めていく。  

⇒回覧ページのQR コードや配信案内の紙面を作り、各戸に配布する。 

⇒・上記案に従うのが現状では一番受け入れられやすい。かつ、部会としてもやりやすい。 

  理由：トップダウンではアドレス提示にすら拒否反応が強く、そこの打破は困難。 

 ・松尾、エクシード自治会トップページには回覧というバナーを設けて今後入れていく。 

  注：HP のデザイン変更などは部会の裁量であり、自治会内の審議事項では無い。 

 ・回覧は地域独自のものと市からの連絡や何ページにも渡るものまで種々ある。どれをどこま

で載せるのかは各自治会の裁量で決めていく。 

以上 


